

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»
Кафедра української та зарубіжної літератури

Анотація вибіркової дисципліни

Назва дисципліни	ЛІТЕРАТУРНІ МУЗЕЇ УКРАЇНИ
Кількість кредитів	3 кредити (90 годин)
Назва кафедри	Кафедра української та зарубіжної літератури
ПІБ викладача, науковий ступінь та вчене звання	Крижановська О.О., докт.філол.н, доцент
Зміст дисципліни	<p>Курс вибіркової дисципліни «Літературні музеї України» спрямований на вивчення питань, пов'язаних зі змістом, методами і формами педагогічного впливу літературного музею на учнівську молодь, використання інтердисциплінарних зв'язків на уроках літератури.</p> <p>В умовах державотворення в Україні ключовими постають ідеї суспільного ідеалу, умов життєтворення і самореалізації, отже, і шляхів розвитку та вдосконалення системи національної освіти.</p> <p>Мета курсу – сприяти поглибленій підготовці кваліфікованого вчителя-словесника, який свідомо використовує навчальні можливості літературних музеїв в процесі інтеграції музейного та освітнього простору відповідно до завдань концепції Нової української школи; спонукати студентів до емоційно-особистісного дослідження літературної творчості письменників; формувати загальні й основні компетентності, визначені освітніми програмами, що необхідні для виконання професійних функцій на високому рівні.</p>
Компетентності	– Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі й практичні проблеми в галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій та методів освітніх і філологічних наук і характеризується

комплексністю й невизначеністю педагогічних умов організації навчально-виховного процесу в основній (базовій) середній школі.

– Здатність до виконання професійних завдань і педагогічних функцій в умовах мінливого освітнього середовища. Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях

– Здатність до критичного осмислення світових тенденцій, складних процесів та явищ у системі середньої освіти і застосування комплексних підходів до їх аналізу та прогнозування

– Здатність використовувати інформаційні й комунікаційні технології для виконання завдань у сфері професійної діяльності, зокрема, для пошуку, опрацювання інформації з різних джерел.

– Здатність учитися протягом життя, оволодіваючи сучасними знаннями; розвивати свій інтелектуальний рівень, розширювати загальнокультурний світогляд на різних етапах професійного зростання.

– Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання

– Здатність аналізувати особливості сприйняття й засвоєння учнями навчальної інформації з метою прогнозу ефективності та корекції навчально-виховного процесу

– Здатність реалізовувати ефективні підходи (особистісно-орієнтований, діяльнісний, компетентнісний) до викладання російської й англійської мов, російської та зарубіжної літератур на підставі передового вітчизняного й міжнародного досвіду.

– Здатність доцільно використовувати й створювати сучасне навчально-методичне забезпечення (обладнання) для проведення занять.

– Здатність здійснювати власне дослідження в освітній діяльності, узагальнювати й оприлюднювати результати розроблення актуальної проблеми (у фахових виданнях, виступах тощо).

На кого орієнтований курс	014 Середня освіта. Мова і література (російська, англійська, французька, німецька, іспанська). 014 Середня освіта. Українська мова і література, Середня освіта. Українська мова і література. Мова і література (англійська)). 035. Філологія. 061 Журналістика.
Попередня підготовка	Для вивчення дисципліни необхідні знання, вміння та компетенції, отримані в рамках вивчення вузівських курсів з «Психологія», «Педагогіка», розділів курсу сучасної іноземної мови та зарубіжної літератури.
Форма викладання дисципліни	Очна або онлайн за допомогою Microsoft Teams, Zoom, Moodle на «Освітньому порталі» та ін. новітніх технологій